

## Гастроли театра имени М. Ауэзова

В седьмой раз посетит в августе Москву Казахский академический театр драмы имени М. Ауэзова.

С самого начала творческого пути театр избрал героико-романтическое направление и параллельно овладевал основами русской реалистической школы. В те же годы развивалась молодая национальная драматургия, представленная произведениями выдающихся казахских писателей. Вместе с казахскими актерами и режиссерами в становлении театра принимали участие русские режиссеры, которые делились творческим опытом, знакомили с системой К. С. Станиславского. Пьесы национальных авторов и драматургов других советских республик соседствуют в репертуаре театра с лучшими произведениями мировой классической драматургии.

Гастроли театра (главный режиссер — народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и Казахской ССР А. Мамбетов) начнутся 18 августа и будут проходить в помещении Театра имени Моссовета по 31 августа. В гастрольном репертуаре спектакли «Карагоз» М. Ауэзова, «Дядя Ваня» А. Чехова, «Клятва» Т. Ахтанова, «Риск» Р. Сейсенбаева, «Элентра — любовь моя» Л. Дюрно.